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MUNlclplO DA GOLEG À 

CÂMARA MUNICIPA L 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DE 24 DE FEVEREIRO DE 2023 

Início: 10h OOm - Termo: llh 15m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -----------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Chefe da Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar, Maria Aurélia Rosa Ribeiro 

da Costa Ferreira -----------------------------------------------------------------------------------------------

----- Técnico Superior, Tatiana Sofia Crespo da Silva Iria ----------------------------------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.o 3 do art.o 57° da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete da Vice-Presidência: 
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1.1 - Proposta de protocolo de colaboração a celebrar entre o Municipio da Golegã, o 
Agrupamento Vertical de Escolas Golegã, Azinhaga e Pombalinho e diversas 
entidades no âmbito do desenvolvimento de atividades do Curso Técnico de Gestão 
Equina: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a proposta de protocolo de colaboração a celebrar 
entre o Município da Golegã, o Agrupamento Vertical de Escolas Golegã, Azinhaga e 
Pombalinho e diversas entidades no âmbito do desenvolvimento de atividades do Curso 
Técnico de Gestão Equina. 

Seguimento: Gabinete da Vice-Presidência e oficio 

1.2 - Proposta de protocolo de colaboração a celebrar entre o Municipio da Golegã, o 
Agrupamento Vertical de Escolas Golegã, Azinhaga e Pomhalinho e a Federação 
Equestre Portuguesa no âmbito do desenvolvimento de atividades do Curso Técnico 
de Gestão Equina: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a proposta de protocolo de colaboração a celebrar 
entre o Município da Golegã, o Agrupamento Vertical de Escolas Golegã, Azinhaga e 
Pombalinho e a Federação Equestre Portuguesa ano âmbito do desenvolvimento de 
atividades do Curso Técnico de Gestão Equina. 

Seguimento: Gabinete da Vice-Presidência e oficios 

Ponto Dois 
Gabinete de Auditoria Interna: 

2.3 - Plano de Prevenção de Riscos de Gestão, Corrupção e Infrações Conexas para o 
ano de 2023: 
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Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Plano de Prevenção de 
Riscos de Gestão, Corrupção e Infrações Conexas para o ano de 2023. 

Seguimento: GAI 

2.4 - Plano de Auditoria Interna 2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Plano de Auditoria 

Interna 2023 para o ano de 2023. 

Seguimento: GAI 

Ponto Três 
Divisão Municipal de Administração e Finanças: 

3.1 - Situação económica e financeira do 1.0 semestre de 2022 - tomada de 
conhecimento I Conhecimento da Assembleia Municipal: 

Deliberação: A Câmara tomou conhecimento da situação económica e financeira do 
Município da Golegã no 1.° semestre de 2022 e deliberou, por unanimidade, remeter o 

documento ao conhecimento da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

Ponto Quatro 
Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

4.1 - Canas Engenharia e Construção, S.A. 
Pedido de prorrogação da empreitada de "Remodelação do Cine Teatro Gil 
Vicente": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aceitar o pedido da Canas Engenharia e Construção, S.A. 
para prorrogação da empreitada de "Remodelação do Cine Teatro Gil Vicente". 

Seguimento: DOVA 
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4.2 - Toponímia de rua em Mato de Miranda: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, mandar retirar as placas toponímicas atuais que têm a 
inscrição " Rua Marqueses de Rio Maior", substituindo-as por placas com a inscrição 
"Rua Marquês de Rio Maior", de acordo com a deliberação tomada na reunião ordinária 
da Câmara Municipal realizada no dia 30 de novembro de 2017, na qual "A Câmara 
deliberou, por unanimidade, atribuir à rua sem nome que tem início na EN365-4( Km 
3,02)) e fim na Rua João Pedro Veiga, em Mato de Miranda o topónimo" Rua Marquês 
de Rio Maior", de acordo com o proposto pela Junta de Freguesia da Azinhaga. 

Seguimento: DaUA 

4.3 - Pedido de vistoria inicial a imóvel inserido na ARU06 Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos da informação em 
apreço, aprovar o nível de conservação de Mau, atribuído ao imóvel sito na Rua 
Frederico Bonacho dos Anjos, 36 na Golegã, inscrito na Matriz Predial Urbana da 
Freguesia da Golegã com o artigo matricial n.o 2032 e descrito na Conservatória do 
Registo Predial da Golegã sob o n.o 29111 9860917, inserido na área da ARU 06 Golegã. 

Seguimento: DaUA 

4.4 - Hortícolas Casal da Avó, Lda 
Pedido de parecer favorável ao emparcelamento simples: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar, nos termos da Lei n.o 111/2015, de 27 de agosto, o 
pedido de emparcelamento simples referente ao prédio descrito na Conservatória do 
Registo Predial da Golegã sob o n.o 1498 e inscrito na matriz predial rústica com o artigo 
n.043 da Secção AG da Freguesia da Golegã para emparcelar com o artigo n.036 da 
Secção AG da Freguesia da Golegã. 

Seguimento: DaUA 
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Pedido de comparticipação para os trabalhos a mais e não previstos referentes 
à empreitada de "Reabilitação do Complexo de Ténis da Golegã": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar o pedido do Clube de Ténis 
da Golegã e conceder uma comparticipação no valor de 3428,26 euros para pagamento 
dos trabalhos a mais e não previstos referentes à empreitada de "Reabilitação do 
Complexo de Ténis da Golegã". 

Seguimento: Contabilidade, DOVA e oficio 

4.6 - Pedido de estacionamento na Rua Frederico Bonacho do Anjos, Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar o estacionamento na Rua Frederico Bonacho dos 
Anjos, entre a Rua Luís Falcão de Sommer e a Rua Eng.o Sá e Melo. 

Seguimento: DOVA e oficio 

4.7- Pedido de isenção das taxas municipais referentes à licença especial de ruído para 
realização de festa para angariação de fundos para viagem de estudo a Espanha: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a turma do 11.0 do 
Agrupamento de Escolas da Golegã, Azinhaga e Pombalinho do pagamento das taxas 
municipais referentes à licença especial de ruído para realização de festa, no dia II de 
março de 2023, para angariação de fundos para viagem de estudo a Espanha. 

Seguimento: DOVA e oficio 

4.8- Rancho Folclórico da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à licença especial de ruído 
para realização de Baile de Carnaval: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar o Rancho Folclórico da Golegã do pagamento das 
taxas municipais à emissão da licença especial de ruído para realização de Baile de 
Carnaval, no dia 20 de fevereiro de 2023. 

Seguimento: DOVA e oficio 
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Pedido de isenção de pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transportes para deslocação a Caxarias: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Casa do Benfica da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação a Caxarias, no dia 11 de fevereiro de 202 3. 

Seguimento: Oficio 

4.10- ADR Tejo d'Honra: 
Pedido de isenção de pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transportes para deslocação à Atouguia da Baleia: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a ADR Tejo d'Honra do 
pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocação à 
Atouguia da Baleia, no dia 19 de fevereiro de 2023. 

Seguimento: Oficio 

4.11- Rancho Folclórico da Golegã 
Pedido de isenção de pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transportes para deslocação à Azambuja: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico da 
Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação à Azambuja, no dia 23 de abril de 2023. 

Seguimento: Oficio 

4.12- Santa Casa da Misericórdia da Golegã 
Pedido de isenção de pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
Transportes para deslocação ao Bombarral: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da Misericórdia 
da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação ao Bombarral, no dia 28 de fevereiro de 2023. 

Seguimento: Oficio 
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4.13- Secção "Las Rocieras" do Clube de Ténis da Golegã 
Pedido de isenção de pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação a Samora Correia: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Secção "Las Rocieras" do 
Clube de Ténis da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação a Samora Correia. 

Seguimento: Oficio 

4.14- Clube de Ténis da Golegã 
Pedido de isenção de pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transportes para deslocação ao Estoril: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Clube de Ténis da Golegã 
do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocação 
ao Estoril. 

Seguimento: Oficio 

4.15- Pedido de pagamento de água em prestações: 

4.15.1-

4.15.2-

Código 970632 1 área 203 1120: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 
do artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, 
autorizar o pagamento da dívida referente ao código 970632 lárea 203/120, em seis 
prestações mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 30,00E cada e a 
sexta no valor de 30,14E, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a primeira 
prestação ser liquidada até ao dia 31 de março de 2023, e as restantes até ao último dia 
útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o 
pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: DOUA e oficio 

Código 9842461 área 106/18100: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 
do artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, 
autorizar o pagamento da dívida referente ao código 984246 lárea 106/18100, em 
quatro prestações mensais e sucessivas, sendo as três primeiras no valor de 50,00E 
cada e a quarta no valor de 50,36E, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a 
primeira prestação ser liquidada até ao dia 31 de março de 2023, e as restantes até ao 
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último dia útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também deverá ser 
efetuado o pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: DaVA e oficio 

Ponto Cinco 
Divisão Municipal da Educação, Saúde e Bem Estar: 

5.1 - Protocolo sobre Tratamento e Proteção de Dados Pessoais a celebrar entre o 
Instituto da Segurança Social, IP, o Instituto de Informática, IP e o Município da 
Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o protocolo sobre 
Tratamento e Proteção de Dados Pessoais a celebrar entre o Instituto da Segurança 
Social, IP, o Instituto de Informática, IP e o Município da Golegã no âmbito das 
transferências de competências par os órgãos municipais no domínio da Ação Social. 

Seguimento: DES e oficios 

5.2 - Habitação Social 
Anulação de valores em dívida referentes a contratos de arrendamento de 
titulares que faleceram: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, anular os valores em dívida referentes aos contratos de 
arrendamento de habitações sociais, acrescidos de 50%, nos termos do n. 0 1 do art.o 1041 
do Código Civil, de titulares que faleceram. 

Seguimento: DES 

5.3 - Candidatura ao Incentivo à Natalidade: 

5.3.1- Processo NAT 1/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NA Tt /2023 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Minuta da ata da reunião da Câmara Municipal realizada no dia 24 de fevereiro de 2023 • Página 8 de 10 



5.3.2-

5.3.3-

Seguimento: DES 

Processo NA T 2/2023: 
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Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente 
ao Processo NA T2/2023 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DES 

Processo NAT 3/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NAT3/2023 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DES 

Ponto Seis 
Divisão Municipal do Turismo, Cultura e Desporto: 

6.1 - Clube Português de Criadores de Periquitos Ondulados 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização de palamenta 
do SportHotel: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Clube Português de 
Criadores de Periquitos Ondulados do pagamento das taxas municipais referentes à 
utilização, no dia 26 de março de 2023, da palamenta do SportHotel. 

Seguimento: DTCD 

6.2 - Núcleo Sporting Clube Portugal da Golegã: 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a visita ao Museu 
Municipal da Máquina de Escrever: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar o 
Núcleo Sporting Clube Portugal da Golegã do pagamento das taxas municipais 
referentes a visita, no dia 19 de março de 2023, ao Museu Municipal da Máquina de 
Escrever. 

Seguimento: DTCD 
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Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao uso do Pavilhão 
Desportivo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Casa do Benfica da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao uso do 
Pavilhão Desportivo para realização de treinos e jogos dos veteranos. 

Seguimento: DTCD e oficio 

6.4- Associação de Futebol de Santarém 
Pedido de isenção das taxas municipais referente à utilização do Estádio 
Municipal Manuel Galrinho Bento: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação de Futebol de 
Santarém do pagamento das taxas municipais referentes à utilização do Estádio 
Municipal Manuel Galrinho Bento, no dia II de abril de 2023. 

Seguimento: DTCD e oficio 

unicipal, António (Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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